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Dr. Fábián Milán rezidens, Fül-orr-gégészeti osztály 

2022-ben végzett a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 

Orvostudományi Karán. Diplomázását követően munkáját 

intézményünk fül-orr-gégészeti osztályán kezdte meg és kapcsolódott 

be a rezidens képzésbe. Halk szavú, barátságos, közvetlen 

személyiség, aki az osztály működési rendjét gyorsan, 

zökkenőmentesen elsajátította, a kollektívába könnyen beilleszkedett. 

Munkakapcsolata a társosztályokkal is jó, konfliktusmentes, 

mindenkivel megtalálja a közös hangot. A betegekkel való 

kommunikációja is nyugodt, türelmes, humánus. Fél év kitartó 

betanulási időszakot követően a járóbeteg-szakellátási feladatokat 

magabiztosan, megbízhatóan látja el. Jó manualitása, az új ismeretek 

megszerzése iránti vágya és fogékonysága már a kezdetektől 

megmutatkozott. Az alap fül-orr-gégészeti műtéteket felügyelet 

mellett talpraesetten, pontosan végzi. Nagy munkabírású, 

lelkiismeretes kolléga, aki aktív szerepet vállal a véradások alkalmával 

a donorkivizsgálásokban is.  

A hivatása iránti példaértékű alázata alapján Ifjú Reménységünk 

kitüntetésben részesül. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

Kóré Alíz Gréta orvosi diagnosztikai analitikus, Radiológiai osztály 

2023-ban végzett a Pécsi Tudományegyetemen. Szakdolgozatával az 

egyetem Tudományos Diákköri Konferenciáján I. helyezést ért el és 

felkérést kapott annak további konferenciákon történő előadására is. 

Diplomázását követően helyezkedett el Radiológiai Osztályunkon 

orvosi diagnosztikai analitikusként. A radiográfia szakma szépsége 

már az első pillanattól lenyűgözte. A képalkotás pontossága, a 

betegségek diagnosztizálásának lehetősége, valamint a technológia 

folyamatos fejlődése állandó kihívást és lehetőséget kínál a szakmai 

fejlődésre, amelyet rendkívül vonzónak talál. Nyitott és érdeklődő 

személyiség, melynek köszönhetően szinte minden képalkotó 

modalitásban tevékenykedik. Kezdetben az általános 

röntgendiagnosztika és az ultrahang területén szerzett tapasztalatot, 

majd a mammográfiára és a core biopsziás mintavételre 

specializálódott. Ez lehetőséget adott számára, hogy a nőgyógyászati 

diagnosztika terén is mélyebb ismereteket szerezzen. Jelenleg a 

számítógépes tomográfia technikáit sajátítja el, de tervei között 

szerepel az is, hogy később tovább képezze magát MSc szakirányon. 

Foglalkoztatja az MRI technológia ismereteinek megszerzése is, 

amelyet szakmai fejlődése jelentős állomásának tart.  

A fent elhangzottak alapján Ifjú Reménységünk kitüntetésben 

részesül. 

 


